

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну  
програму «Фізична терапія»  
першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю  
227 Фізична терапія, ерготерапія  
галузі знань 22 Охорона здоров'я,

Освітньо-професійна програма розроблена кафедрою медичної реабілітації відповідно до вказівок МОН України. У програмі показано напрямки підготовки, цілі, галузі, об'єкти, види професійної діяльності випускників, перелік завдань, які повинен бути готовий вирішувати випускник у відповідності з видами професійної діяльності, наведений повний перелік компетенцій, що мають бути сформовані в результаті освоєння освітньої програми.

Обсяг освітньої програми становить 240 кредитів, що відповідає вимогам МОН України до ОПП першого рівня вищої освіти.

У програмі вказані компетенції, які повинні бути сформовані в процесі вивчення навчальної дисципліни, результати навчання, рівень компетенцій, критерії оцінювання поточного та підсумкового контролю. Всі програми виконані за єдиним планом і добре структуровані.

Програма дозволяє отримати належні знання шляхом опанування вибіркового курсу та обґрунтованого поєднання аудиторних годин із самостійною роботою студентів.

Реалізація ОПП забезпечується науково-педагогічними кадрами, які мають базову освіту, що відповідає профілю відповідної навчальної дисципліни і вчений ступінь доктора чи кандидата медичних наук.

Реалізація програми дозволяє досягти мети освітньої програми, а саме підготовка висококваліфікованого, конкурентоздатного, інтегрованого в

науково-освітній простір фахівця бакалавра за спеціальністю 227 Фізична терапія.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров'я для підготовки здобувачів освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр відповідає вимогам, які є обов'язковими щодо освітніх програм, підтверджує відповідність належному рівню зафіксованих освітніх та наукових стандартів підготовки і може бути рекомендована до впровадження.

Пропозиція – поглибити знання студентів з основ менеджменту при різних захворюваннях.

### Рецензент

Головний лікар

Микулинецької обласної

фізіотерапевтичної лікарні

реабілітації Тернопільської обласної ради



Ясенік З. А.